

ERRATUM

“A statistical study of authorship in the Corpus Lysiicum” by S. Usher and D. Najock [Computers and the Humanities 16(2) (1982)85-105]

The production of the issue regrettably left no time to correct the following errors found in the printed sheets (p. = page, l.c. = left column, r.c. = right column, l. = line).

- p. 86, l.c., l.35: read η /l.41: read $\alpha\nu\tau\omicron\iota$ /r.c., l.28: read $\delta\tau\iota$, /
- p. 87, l.c., 2nd last l.: read *was calculated* /
- p. 88, r.c., last l.: read *verbs, this dependence* /
- p. 89, Table 3a, leftmost column: read $\gamma\acute{\alpha}\rho$ /
- p. 91, l.c., l.45: read *nominals, and*/r.c., l.1 sq.: read *pronouns, the* /
- p. 102, l.c., l.4: replace m by $n-m$ in the formula; (note the computer program worked with the correct version) /
- p. 104, l.c., l.6: read $\gamma\acute{\alpha}\rho$ /l.21: read 14 /r.c., Notes, l.15: read *telling one*.